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normale, forretningsmæssige dispositioner, 
men alene, om nogle reelt indholdsløse poste- 
ringer i bogholderiet. Endvidere lod tiltalte 
X konto kreditere med i alt 20.000 kr., der 
fremtrådte som revisionshonorarer oppe- 
båret af X fra ell række selskaber, der indgik 
i tiltaltes skattearrangementer for klienter, 
uagtet forholdet var det, at X, der ikke 
havde ydet nogen l'evisionsmæssig bistand, 
ikke havde noget tilgodehavende på hono- 
rarerne, og at beløbet, der reelt udgjorde 
en del af X gage hos tiltalte, alene af skatte- 
mæssige grunde var posteret som anført. 

I sin og sin hustrus selvangivelser af hen- 
holdsvis 2. marts og 13. februar 1972 til X 
skattedirektorat anførte X i overensstem- 
melse med det af tiltalte tilvejebragte grund- 
lag de nævnte urigtige oplysninger, idet han 
fradrog renterne og opgav revisionshono- 
rarerne som indtægt for hustruen., hvorved 
det offentlige søgtes unddraget i alt 14.646 
kr. i skat. 

b. 
ved i 1972 i sin advokatforretning på tilsva- 
rende måde forsætligt at have tilvejebragt 

urigtige og vildledende oplysninger til brug 
for X og X selvangivelser for indkomståret 
1972, idet tiltalte i sit bogholderi foran- 
ledigede X konto krediteret for lån på i alt 
648.000 kr. og debiteret for renter heraf med 
netto i alt 51.510 kr., ligesom han lod kon- 
toen debitere for et udlån på 14.000 kr. og 
udgifter til erhvervelse af aktier for i alt 
531.000 Irr., uagtet lånene, rentebetalin- 
gerne og aktieerhvervelsen var fiktive. End- 
videre lod tiltalte på tilsvarende grundlag, 
som anført i forhold 2 a X konto kreditere 
med i alt 30.010 kr., der fremtrådte som 
honorarer, som hans hustru, X, havde 
oppebåret for revision for forskellige sel- 
skaber, uagtet beløbet reelt udgjorde en del 
af X gage hos tiltalte. 

I sin og sin hustrus selvangivelser af hen- 
holdsvls 6. og 7. februar 1973 til X skatte- 
direktorat anførte X i overensstemmelse 
med det af tiltalte tilvejebragte grundlag de 
nævnte urigtige oplysninger, idet han fra- 
drog renterne og opgav revisionshonorarerne 
som hustruindtægt, hvorved det offentlige 
søgtes unddraget i alt 34.172 kr. i skat. 


